

『エキゾチック臨床シリーズ vol.15 モルモットの診療』

正誤表

このたびは『エキゾチック臨床シリーズ vol.15 モルモットの診療』（2016年1月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

2020年8月作成

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
10	第1章 生物学的特徴	「筋骨格系」 上から1行目	脊髄は32～36個で	脊椎は32～36個で
16	第1章 生物学的特徴	「雌雄鑑別」 上から6行目	雄の副生殖腺は精囊腺、前立腺、凝固腺、尿道球腺からなる (図 1-37)	雄の副生殖腺は精囊腺、前立腺、凝固腺、尿道球腺からなる (図 1-36)